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Die Zirkustiere von Berolina 

 

 

Antwort des BA vom 13.11.2023 auf Schriftliche Anfrage 

Eingang im BVV-Büro: 14.11.2023 

 

1. Ist dem Bezirksamt bekannt, dass der Zirkus Berolina neben Pferden auch noch min-

destens drei Dromedare während seines Aufenthaltes in Spandau hält? 

1.1 Falls ja, seit wann ist dies bekannt? 

Antwort: 

Ja. 

 

1.2 Falls ja, wie erlangte das Bezirksamt Kenntnis hierüber? 

Antwort: 

Per E-Mail am 11.10.2023 

 

2. Zu welchen Ergebnissen kam das Veterinäramt bei seiner Kontrolle des Zirkusses? 

Antwort: 

Die Kontrolle führte zu Beanstandungen bei der Haltung eines Hundes und nach Auf-

forderung wurden die Mängel umgehend beseitigt sowie die Auflagen erfüllt. 

Weitere Beanstandungen und Auflagen lagen nicht vor. 

 

3. Gab es Auflagen von Seiten des Veterinäramtes an den Zirkus? 

Antwort: 

Siehe Antwort zu 2. 

 

 

Berlin-Spandau, 13.11.2023 

 

Tanja Franzke 

Kommissarische Bezirksstadträtin für Ordnung 


